

Modri kozarec učinkovit pripomoček tudi na eksotičnih potovanjih

S kozarcem po svetu

»Vodi sem že kar precej vedela, pa sem se hitro odločila za modrega, saj zelenega za hujšanje in rdečega proti stresu ne potrebujem,« je dejala Maja Tomkiewicz-Vouk, diplomirana inženirka kemijske tehnologije, ki ima z informiranim kozarcem pestre izkušnje. V posebni leseni škatli je njo in njeno hči spremljal na dolgih poteh po zemeljski obli in ji dobro služil; preprečil ji je vse infekcije, ki so v deželah, kjer je potovala, vsakdanji pojav, znan vsem turistom.

Maja Vouk ve veliko o vodi tudi zato, ker je prevedla znamenito knjigo Skrivnosti svet rastlin, ki jo je pred leti izdala celjska založba Mavrica. V knjigi Petra Tompkinsa in Christopherja Birda je vse polno nenavadnih dognanj o življenju rastlin in njihovem



Majo Tomkiewicz-Vouk, diplomirano inženirko kemijske tehnologije, vedno spremljata steklenička in predvsem modri kozarec.

da voda prevzema informacije iz okolja. V knjigi je opisano, kako voda na cvetličnem travniku prevzame informacijo

vje travniških cvetlic ...

»Ko sem prevajala to knjigo, prevedla sem še dve drugi knjigi za isto založbo, sem šla tudi na tibetanske vaje in se tam spoznala s tako imenovano labodjo vodo. S seboj vedno nosim stekleničko vode. Prej sem imela v njej navadno vodo iz vodovoda, potlej pa sem ji dodajala labodjo vodo; povedali so mi, naj je vedno nekaj pustim v steklenički in dodam vodovodno, pa se bo vodovodna spremenila v labodjo ...«

Potem pa je inženirka kemije, ki je vse življenje delala na novih razvojnih projektih, slišala za modri kozarec:

»Ker sem se v knjigi natan-

ko poučila o možnostih informiranja vode, sploh nisem pomišljala, da ne bi kupila modrega kozarca; v meni ni bilo prav nobenega dvoma o njegovem delovanju. Rekla sem si, da je to verjetno nekaj podobnega kot čaj, pri katerem se rastlinske informacije prenesejo na vodo. Malce sem še študirala in prebirala literaturo. Sama sem takoj ugotovila, da ima voda iz informiranega kozarca manjšo površinsko napetost. Potemtakem je seveda logično, da v našem organizmu deluje boljše kot druga, trša voda.«

Odkar se je kozarec znašel pri Maji in tudi pri njenih dobrih prijateljih, saj jim je z veseljem namenila izvirno in predvsem koristno darilo, jo spremlja prav vsak dan, povsod, tudi na potepanjih po daljnih deželah:

»Kozarec imam vedno s seboj, tako je bil z menoj tudi v Singapurju. Pa tudi na potovanju po Maleziji. Hči je delala pet mesecev kot strokovnjakinja za genetiko v Singapurju in na koncu sem jo šla obiskat za tri tedne. Tudi ona je imela kozarček s seboj, pa še gospe, pri kateri je stanovala, ga je nesla za darilo. Ko pa sva šli po Maleziji, sem jaz svojega imela s seboj, v posebni škatlici. Tudi umivala sem se z vodo iz modrega kozarca. S seboj pa sem imela tudi radiestezijsko rozeto in sem tako vse sadje in zelenja-

Ker sem se v knjigi natanko poučila o možnostih informiranja vode, sploh nisem pomišljala, da ne bi kupila modrega kozarca; v meni ni bilo prav nobenega dvoma o njegovem delovanju.

odzivanju na okolje. Med drugim sta opisala čustveno odzivanje rastlin, njihov strah, prepoznavanje ljudi in njihovih misli. Seveda pa avtorja nista mogla mimo še ne povsem razložljivega, a ugotovljenega delovanja vode. Natanko sta predstavila vedenje o tem,

cvetlic, kako je mogoče pridobiti informacije z različnih travnikov, kako poznavalci to počenjajo in si pripravljajo informirano vodo, ki zelo ugodno učinkuje na ljudi in živali. Le kdo bi jim pred mnogimi leti verjel, da gre za informirano vodo, ki v sebi nosi zdra-



INFORMIRANA SKODELICA

Po dveh letih prizadevanj so nastale tudi glinene informirane skodelice, ki so naprodaj v istih trgovinah kot informirani kozarci in vrči. Skodelica učinkuje na vodo in druge pijače enako kot modri kozarec, prednost pa je v tem, da je mogoče v skodelico natočiti tudi vročo vodo oziroma čaj in da jo je mogoče očistiti v pomivalnem stroju, ne da bi se poškodovala. Na željo številnih kupcev informiranih kozarcev se informirane skodelice med seboj razlikujejo po barvi roba (na sliki je moder), mogoče pa je izbrati med barvami, ki so usklajene z barvami čaker. Istih barv so tudi simboli magic life, ki so posejani po obodu skodelice in usklajujejo osnovne informacije, vtisnjene v keramiko z organskimi sevalniki.

vo, vso najino hrano, preverila z nihalom. Seveda sem preverjala tudi vodo. Vedno pa sem jo dala v kozarec in tudi tista z najbolj zoprnim okusom, očitno obdelana z močnimi kemikalijami, je čez pol ure postala primerna za pitje. S seboj pa sem imela še posebno modro plastično stekleničko, ki sem jo dobila pri družini Poznik v Celju ...»

Steklenička, ki spremlja popotnico vsepovsod, tudi doma, kadar gre na izlet ali pa le na potep, je steklenička za vodo Alcona Aqua, v kateri je v Sloveniji najbolj čista voda. Za razliko od ostalih uplastenjenih voda le-te ne natočijo iz vodovoda brez obdelave, temveč jo najprej očistijo z reverzibilno ozmozo in nato oživijo s hidronicom. Posebnost plastične stekleničke pa je v tem, da ima v dnu vtisnjen magic life, ki oživljajoče deluje na vodo v njej. Magic life, ki je tudi na dnu

informiranih kozarcev, informiranih vrčev in informiranih skodelic, je nekak zgoščevalec kozmične energije.

»Vodo iz modrega kozarca sem preizkusila s kromatografskim papirjem in opazovala, kako hitro potujeta navadna in aktivirana voda. Razlika je. In meni ta razlika v fizikalnih spremembah povsem zadostuje,« pravi Maja Vouk in dodaja, da je posegla še po dodatni literaturi:

»V roke sem vzela nemški priročnik o kemiji in naštudirala, kako so molekule vode med seboj povezane z vodikovimi vezmi. Predstavljala



sem si, da pod vplivom informacij iz kozarca pride do različnih povezav in da so združbe molekul zaradi tega različne in različno delujejo; zgodi se podobno, kot če v vodo daš kakšno rastlino in ta s svojimi snovmi vpliva na vodo. V roke sem vzela še neko drugo knjigo, knjigo o izvoru življenja, v kateri avtor natančno razloži, da je vsaka celica oscilator in da je DNK v bistvu oscilacijski krogec, ki deluje ...»

Zdaj je inženirka kemične tehnologije Maja Tomkiewicz -Vouk v pokoju. Pomaga drugim:

»Pomagam z mislimi deklici, ki je malo prizadeta, ob rojstvu je bila predolgo brez kisika. Lani so me prosili, da sem bila teden dni ob njej; bila je le v sobi in mi je uspelo, da sem jo spravila ven. Sedaj ji posvečam veliko misli, sicer pa rada pomagam vsakomur, ki mi pride na pot in potrebuje pomoč.

Sedaj se pripravlja evropska zakonodaja, po kateri naj bi bilo vse sterilno.

Treba se je boriti proti temu, z argumenti, saj so mikroorganizmi potrebni. Varujejo nas in nam pomagajo živeti, sterilna hrana pa nas bo ubila, kakor nas ubija homogenizirano mleko ...»

Njena hči Katja sedaj dela v Pekingu na inštitutu, kjer razvijajo cepivo za aids. S seboj ima modri kozarec in vso vodo pije iz njega:

»Niti enkrat ni zbolela, silajno deluje, po telefonu mi je pravkar sporočila, kako prav ji pride kozarec v Pekingu,« je povedala in opisala tudi svojo nenavadno izkušnjo s sardelami:

»V ribarnici sem kupila sardele, za katere mi je prodajalka zagotavljala, da so sveže. Meni se niso zdele, a sem jih vseeno kupila. Ko sem jih doma hotela speči na žaru, sem ugotovila, da slabših sardel v življenju še nisem kupila. Bile so povsem mehke, koža je kar odstopala in sem jih hotela zavreči. Oči so se mi ustavile na modrem kozarcu z vodo, in odločila sem se, da jih bom poskusila vitalizirati z vodo. Ribe sem očistila in jih prelila z vodo iz kozarca. Nekaj časa sem jih pustila v vodi, nakar sem jo odlila, ribe nasolila in jih dala na žar. Bile so odlične. Voda jih je očitno vitalizirala, tako kot zelenjavo, s katero imam kar nekaj izkušenj. Ko sem zadnjičkrat na taborjenje vzela zelenjavo z vrta, je po dveh dneh vročine seveda ovenela, ko pa sem jo dala v vitalizirano vodo, je dobila videz, kot da sem jo pravkar prinesla z vrta ...»

J. V.